

PX1000 Gigabit PCI-E 極速有線網卡

The Smartest Network Device

特點

- 支援32-bit 33/66MHz PCI-E匯流排
- 1個10/100/1000Mbps RJ45標準乙太網路連接埠
- 支援ACPI、PCI-E電源管理
- 內建二組獨立的先進先出(FIFO)收發緩衝器,有效提升網路速度
- 符合IEEE 802.3x 協定,可控制網路流量,傳輸時自動檢測緩衝區負載
- 支援WOL區域網路喚醒功能
- 加贈短擋板



型號 / 品名	PX1000 / Gigabit PCI-E 極速有線網卡
BSMI / NCC認證	D3A682
國際條碼	6952887400951
插槽介面	PCI-E
網路晶片	RTK
連接埠 (接頭型式)	RJ-45
LED指示燈號	10M (Link/Activity/Speed) x 1 100M (Link/Activity/Speed) x 1 1000M (Link/Activity/Speed) x 1 全雙工(Full Duplex) x 1
資料傳輸速度	10/100Mbps全雙工與半雙工模式 1000Mbps全雙工模式
過濾和轉發速率	10Base-T : 14880pps/port 100Base-T : 148800pps/port 1000Base-T : 1488000pps/port
支援作業系統	Windows 10/8.1/8/7
通訊協定	IEEE 802.3 10Base-T IEEE 802.3u 100Base-T IEEE802.3ab 1000Base-T IEEE 802.3x · 控制網路流量 · 傳輸時自動檢測緩衝區負載 IEEE 802.1P/Q
包裝內容	PX1000 (含長擋板) x 1 短擋板 x 1 安裝光碟 x 1